

新时代 新征程 新伟业

县委教育工作委员会召开庆祝中国共产党成立102周年暨“两优一先”表彰大会
坚定信念实干争先 为党育人为国育才

本报讯 (记者 谢红静 张彪) 7月5日,县委教育工作委员会召开庆祝中国共产党成立102周年暨“两优一先”表彰大会。县委宣传部、县委教育工作委员会领导出席会议并讲话。

本次大会旨在缅怀党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,传承党的光荣传统,弘扬党的优良作风。通过表彰先进典型,激励全系统广大党员和基层党组织“不忘初心、牢记使命”,开拓奋进、砥砺前行,推动我县教育高质量发展。

会议指出,全县教育系统各基层

党组织和广大党员教师要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,围绕阜蒙县全面振兴新突破三年行动计划,乘势而上、接续奋斗,顽强拼搏、苦干实干,奋力开创我县教育高质量发展全新局面。

会议强调,要铭记历史,不忘初心;继往开来,践行使命;担当作为,踔厉前行。要把党的建设摆在首位、把高质量发展作为第一要务、把崇尚实干作为主旋律,以行动诠释信仰、以实干创造实绩,以教育之力厚植人民幸福之本,以教育之强夯实国家富强之

基,以奋发进取的姿态,为建设全县高质量发展贡献教育力量。

据了解,此次教育系统共表彰了优秀共产党员60名,优秀党务工作者15名,先进基层党组织10个,并现场为获得荣誉的个人和集体代表进行表彰颁奖。

当天,还进行了全县教育系统2023年度新型微党课、理论宣讲优秀作品展演。

县教育局领导班子成员,各中心主任、全县各学校校长、幼儿园园长以及受表彰的优秀党务工作者和优秀党员等共计300人参会。

我县农产品入选辽宁省知名农产品品牌
“巧玉”“挚醇”系列产品榜上有名

本报讯 近日,按照《辽宁省农学会关于开展2023年辽宁农业品牌评选和公布农产品区域公用品牌目录推选标准活动的通知》要求,省农业农村厅委托省农学会组织开展了农业品牌评选活动。评选活动中,我县辽宁波森

特生态农场有限公司的“巧玉”系列产品、阜新桑港现代农业科技有限公司的“挚醇”系列产品荣获2023年辽宁省知名农产品品牌。

近年来,我县高度重视农业品牌建设工作,不断加大创建力度,紧紧围绕

农产品质量安全、农业增效和农民增收这一主线,积极培植创建农业品牌,持续提高我县农产品品牌的知名度和市场竞争力,扎实推动我县农业的高质量发展。

(县农业农村局)

弘扬建党精神 凝聚奋进力量
——我县各界党员干部群众积极开展庆“七一”活动

县民政局

本报讯 近日,县民政局开展“重温入党誓词,接受红色教育”主题党日活动。该局组织党员干部到“三沟精神”党性教育基地,重温入党誓词,并参观“三沟精神”纪念展馆和乌兰英雄纪念馆。

(县民政局)

县民宗局 县城区街道

本报讯 近日,县民宗局联合县城区街道,在国强社区开展了“庆‘七一’颂党恩”暨民族团结进步宣传教育文艺汇演。活动中,各族群众表演了歌曲、舞蹈、快板等精彩纷呈的文艺节目,抒发了爱党爱国情怀,营造出民族团结奋斗、共同繁荣发展的浓厚氛围。

(县民宗局)

县退役军人事务局

本报讯 近日,县退役军人事务局组织开展“忠诚固根本、建功新突破”主题党日活动暨党建知识竞赛,并为获奖党员颁发了奖品。此次党建知识竞赛达到了以赛促学、以学促行的良好学习氛围。

(县退役军人事务局)

扎兰营子镇

本报讯 为弘扬伟大建党精神,筑牢基层战斗堡垒,营造爱党爱国浓厚氛围,近日,扎兰营子镇开展庆“七一”系列活动。

扎兰营子镇党委组织机关党员、各村党支部书记、第一书记50余人,前往沈阳“九·一八”历史博物馆,追忆东北军民抗日战争的峥嵘岁月,缅怀抗战先烈;走访慰问了生活困难党员、老党员,传递党组织的关怀和温暖,并向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

与此同时,该镇扎兰营子、汪四营子、哈达营子、木头村等村党支部通过开展形式多样的主题党日、专题党课等形式,引导广大党员增强党性观念、坚定理想信念,为乡村振兴贡献力量。(扎兰营子镇)

旧庙学校

本报讯 近日,旧庙学校组织开展庆祝中国共产党成立102周年活动,对优秀党员进行了表彰,并举行文艺演出,激励广大教职工以信仰之光照亮前行之路,以实干成就未来。

(旧庙学校)

县蒙实小

本报讯 近日,县蒙古族实验小学开展庆祝中国共产党成立102周年系列活动。该校通过举行党员表彰大会、重温入党誓词、“青春之队”理论宣讲、上专题党课等多种形式,庆祝建党102周年,激励教职工以更加饱满的热情投入到教育工作中。

(县蒙实小)

十家子学校

本报讯 近日,十家子学校通过邀请县高级中学老师讲党课的方式,庆祝中国共产党成立102周年。党课以《弘红征途,继续前进,走好新长征》为题,围绕回望长征、诉说长征、弘扬长征精神三方面,帮助教师重温革命历程,汲取奋进力量。

(十家子学校)

务欢池学校

本报讯 近日,务欢池学校党支部开展庆“七一”系列活动。该校通过召开党员大会,表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者;邀请党的二十大党代表张桂贤讲党课;组织开展党建知识答题活动;走访慰问老党员;收看《身边榜样》专题节目;学习《习近平法治思想学习纲要》等多种形式,增强了党组织的凝聚力和向心力。

(务欢池学校)

蜘蛛山小学开展法治教育
遵纪守法 从我做起

为助力学校法治教育,增强学生法治意识,促进学生养成遵纪守法的良好习惯,近日,县公安局联合蜘蛛山镇司法所深入蜘蛛山小学,为师生上了一堂深刻而又生动的法制教育课。

通过民警的精彩讲座,广大师生明白了学法、懂法、知法、守法和自我保护的重要性,进一步增强了师生们的法律意识和法治观念。

于丹 报道



学习贯彻党的二十大精神

县妇联组织开展家庭教育培训

本报讯 (实习生 胡扬正 孙鹤语) 为深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于家庭家教家风建设的重要论述精神,落实《家庭教育促进法》和《阜新蒙古族自治县儿童发展规划(2021—2030年)》的任务目标,促进我县形成重视家庭教育、重视家风建设的良好社会风气,7月3日,县妇联在县职业教育中心会议室开展家庭教育培训。

县妇联相关负责人在讲话中阐述了家庭和学校在未成年人成长过程中的重要性,希望同学们认真聆听讲座,增强自我保护意识,提升自我保护能力。

辽宁省家庭教育讲师团讲师、阜新市家庭教育讲师团成员张晓军以《健康伴我心、安全伴我行》为题给大家上了一堂精彩的安全教育课。张晓军通过探究生命的意义和未成年人发生安全事件的原因和后果等内容的讲解,提醒同学们正确清醒认识网络的利弊,并祝福同学们度过一个快乐、平安的假期。

此次讲座,让学生认识到了安全的重要性,为暑期安全出行敲响了警钟,为进一步提高学生防范意识与能力,增强学生的自我保护能力奠定了一定基础。

县妇联相关负责人,县职业教育中心党委书记和县职业教育中心的学

新闻速递 News Express

县统计局
观看《身边榜样》汲取榜样力量

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,弘扬时代主旋律,汲取身边榜样力量,6月30日,县统计局党支部组织党员收看辽宁卫视专题电视节目《身边榜样》。党员干部们积极响应,并认真学习收看。

《身边榜样》专题节目通过张庆年、徐恩惠、沈飞“罗阳青年突击队”等集体、个人典型事迹,生动展现当代中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和精神风范,彰显基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

观看结束后,大家纷纷表示,一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒,要学习“身边榜样”的精神,学习他们火热的奋斗情怀和干事创业的热情,以更加饱满的热情投入到统计事业中。

(高芳)

县现代农业发展服务中心
排查沼气安全隐患 保障群众生命安全

本报讯 近日,县现代农业发展服务中心相关技术人员组成沼气安全工作小组,进村入户,开展沼气安全检查和宣传工作。

本次重点检查池体是否漏水、是否漏气;水压间是否加盖;沼气灶具、脱硫器、管路及管道接头是否正常等内容。同时,工作人员详细讲解使用沼气的正确步骤以及压力表的使用方法,并充分利用宣传单、技术资料等形式,向群众广泛宣传沼气安全使用管理知识,从而达到严格监管,及时排除隐患的目的。

(县现代农业发展服务中心)